ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  ΑΠΟΣΤΑΣΗΣ  ΚΙΝΗΤΟΥ  ΣΗΜΕΙΟΥ

Αν   υ(t)   ταχύτητα,  α(t)  επιτάχυνση,  s(t)  συνάρτηση κίνησης κινητού, τότε
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            (Όπου  α  και   β  χρόνος)

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ

1)  Να υπολογιστεί η απόσταση  S  που διανύει ένα πλοίο όταν κινείται με ταχύτητα  υ(t)=2t+1  μεταξύ του χρόνου  t=0  και   t=2.

2)  Η ταχύτητα ενός πλοίου είναι ίση με  υ(t)=(1/10)t3 .   Nα υπολογίσετε το διάστημα  s  που διανύει το πλοίο από την αρχή του απόπλου μέχρι το χρόνο  t=10.
3)  Η ταχύτητα εμβόλου ντηζελομηχανής είναι  υ(t)= -2συνt   όπου  t  χρόνος. α) Να βρεθεί η απόσταση της διαδρομής του εμβόλου από  t=0  έως  t=π/2. β) Πόσο είναι το συνολικό μήκος της διαδρομής του εμβόλου από  t=0  έως  t=2π;  γ) Ποιο είναι το μήκος του κυλίνδρου της ντηζελομηχανής;  δ) Ποιο είναι το σημείο  εκκίνησης του εμβόλου μέσα στο κύλινδρο;  ε)Ποια είναι η φορά κίνησης; 
4)  Η επιτάχυνση εμβόλου ντηζελομηχανής δίνεται από τον τύπο   α(t)=5ημt  όπου  t  ο χρόνος.  Να υπολογιστεί η ταχύτητα του εμβόλου που αναπτύσσεται από το  t=0  έως το  t=π/2.
Ποια είναι η μεγαλύτερη θετική ταχύτητα και ποια η μικρότερη αρνητική που αναπτύσσει το έμβολο;

5)  Ferry boat κινείται με αρχική ταχύτητα  10.  Αρχίζει να επιβραδύνει κατά  4  για να μην πέσει στην προβλήτα που απέχει 15.  Θα χτυπήσει στην προβλήτα;
6)  Kίνηση πλοίου επιβραδύνεται κατά  3.  Πόση απόσταση θα διανύσει το πλοίο μέχρι να σταματήσει αν η αρχική του ταχύτητα ήταν  12;  
                                                                                         ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ                                     
                                                               Π.ΧΑΔΑΛΗΣ  
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